



Freie und Hansestadt Hamburg  
Bezirksversammlung Harburg

<b>Kleine Anfrage gem. § 24 BezVG</b> AfD-Fraktion	Drucksachen-Nr.: <b>20-0577</b> Datum: 26.03.2015
---	--

Beratungsfolge		
	Gremium	Datum

**Kleine Anfrage AfD betr. Eigentumsverhältnisse im Landschaftsschutzgebiet Marmstorfer Flottsandplatte, ergänzende Fragen zu Drs. 20-0571**

Kleine Anfrage gem. §24 BezVG des Abgeordneten Ulf Bischoff und der AfD-Fraktion

**Sachverhalt:**

In den Antworten zu unserer Anfrage (Drs.20-0571) bezüglich der Baumfällungen haben wir die Information erhalten, dass es sich bei der Aufarbeitung der Forstfläche um eine private forstliche Maßnahme handelte.

Resultierend daraus ergeben sich folgende Fragen, um deren Beantwortung ich die zuständige Stelle bitte:

1. Handelt es sich bei dem betroffenen Gebiet um ein
  - Privatgrundstück oder
  - ein verpachtetes städtisches / bezirkliches Grundstück ?
2. Wenn weder das Eine noch das Andere der Fall sein sollte, wurden die Bäume einem Forstdienstleister zur eigenen Nutzung auf dem Stock überlassen?
3. Sind dem Bezirk durch die forstliche Maßnahme Kosten entstanden? Wenn ja, wie hoch waren diese?
4. Werden dem Bezirk im Rahmen der Aufforstung Kosten entstehen? Wenn ja, wie hoch werden diese voraussichtlich sein?

Ulf Bischoff  
Fraktionsvorsitzender AfD  
AfD

Harald Feineis  
stellv. Fraktionsvorsitzender

Peter Lorkowski



**FREIE UND HANSESTADT HAMBURG**  
**Bezirksamt Harburg**

1. April 2015

Das Bezirksamt Harburg nimmt zu der Anfrage der AfD-Fraktion (Drs. 20-0577) wie folgt Stellung:

Zu 1.

Es handelt sich um ein Privatgrundstück.

Zu 2.

Entfällt.

Zu 3.

Nein, es sind keine Kosten entstanden.

Zu 4.

Nein, es werden keine Kosten entstehen.

gez. Völsch